

親愛的家長：

德高一年一度的盛會～學生多元展能才藝發表會即將在 12/10 (五) 舉行，在兩個月前，每位老師與孩子都馬不停蹄的進行指導與練習，就為了當晚台上三分鐘的表演，因此您的蒞臨，將給予孩子們最大的支持與鼓勵；然而，這次根據疫情指揮中心公告的「2021-2022」歲末/跨年大型活動防疫準備事項中提到：室內活動不得「無座」，依據德高館最大人容量，僅能安排約 300 個以內的座位，在此要先跟各位家長說聲抱歉，本次晚會不能像往常一樣，讓大家都進德高館內觀賞表演；不過，場館外左側會架設大螢幕做同步播放，活動也會全程錄影放置在德高國小 youtube 上，對於無法入館觀賞的家長，也能夠透過不同的方式，欣賞到孩子們精彩的表演。

12/10 (五) 活動當天，根據疫情指揮中心最新公告，有幾項溫馨提醒：

1. 當天僅開放德高大道停放機車（停滿就不開放），在德高館外須完成實聯制（掃 QR CODE 或紙本填寫）。
2. 僅開放德高館大門單一進出口，入座前，須進行體溫測量及手部消毒，小志工會在您的手背蓋章，之後就可自由進出德高館。
3. 活動期間應全程配戴口罩，除補充水分外，禁止飲食。
4. 當天開始入場時間為 18:10，會進行人流管控，除了前幾排貴賓席外，其他位子滿座後，管理老師會將入口管制，待有人離開後，才重新開放入場（進出請在節目換場中間，不要干擾到台上演出）。
5. 家長可至班級接送學生，但請遵守實聯制，接到學生請立即離開，勿逗留在教學區。

最後，先向到時因滿座而無法入內的家長說聲抱歉，請體諒校方在二級警戒時，仍然堅持舉辦才藝發表會的苦心，以及辛苦在現場指揮的老師和志工們，如果有造成您觀賞上的不便，還請多多包容見諒，可多利用館外大螢幕，欣賞孩子們精彩的演出；期待明年，一切都能恢復正常，再次感謝最優質最友善的德高國小家長們。

德高國小 110.12.8